

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана в 1931 году

№ 188 (9948)

Четверг, 26 сентября 1974 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

Выше активность коммунистов

В партийных организациях города проходят собрания, на которых коммунисты обсуждают итоги обмена партийных документов. В период, предшествовавший обмену, проведена большая организаторская и массово-политическая работа. Надо заметить прежде всего то, что многие члены КПСС более всерьез оценили свою деятельность в первичных организациях, критически проанализировали, как выполняют уставные обязанности и требования, являются ли примером для товарищей по труду. Это во многом способствовало повышению их активности.

Сейчас в редких случаях проводятся партийные собрания, на которых присутствует менее 80—85 процентов членов КПСС. В большинстве первичных организаций в обсуждении вопросов участвует не менее пятой части коммунистов. Вот хотя бы партийная организация завода сантехизделий. Десять-тринадцать коммунистов, выступающих с замечаниями, предложениями на собраниях, — явление здесь привычное. Такая активность — залог действенного решения задач, стоящих перед коллективом в девятой пятилетке. Здесь каждый коммунист имеет партийное поручение, и партбюро стремится привить каждому ответственность за выполнение порученного дела.

Забора членов КПСС о развитии производства, повышении его эффективности проявляется, в частности, и в том, что каждый шестой коммунист на Новотрубном заводе, каждый четвертый — на динасовом и каждый третий — в тресте Уралтяжтрубстрой — активные рационализаторы. Внедрение их предложений не только повышает производительность и улучшает условия труда, качество продукции, но и дает немалую экономию сырья, материалов, электроэнергии, государственных средств. Усиление авангардной роли коммунистов на производстве, их организующая роль в социалистическом соревновании, повышение уровня внутривнутрипартийной работы позволили первичным организациям поднять трудовую активность людей, добиваться высоких показателей в выполнении плана и обязательности четвертого, определяющего года пятилетки.

Но все ли сделано для того, чтобы и дальше использовать опыт организаторской работы, накопленный в период подготовки и обмена партийных документов?

Состоявшийся недавно пленум городского комитета КПСС отметил, что не все партийные организации умело использовали обмен документов для серьезного улучшения внутривнутрипартийной работы и повышения ответственности коммунистов за строгое соблюдение Устава КПСС. Это относится и к партийным организациям трес-

та Уралтяжтрубстрой, Новоуткинского завода «Искра», заводов технологического оборудования, термоизоляционных материалов, горьмолзавода, некоторым другим. С другой стороны, даже тогда, когда партийные организации обсуждают злободневные вопросы улучшения хозяйственной деятельности предприятий и принимают неплохие постановления, дела изменяются медленно, потому что постановления нередко остаются на бумаге. Только этим можно объяснить такой факт, когда каждый месяц в городе пять-шесть промышленных предприятий не выполняют государственный план по выпуску и реализации продукции или росту производительности труда.

Учитывая имеющиеся недостатки, пленум горкома КПСС обязал в постановлении секретарей партийных организаций до 20 октября разработать и утвердить мероприятия по дальнейшему улучшению партийно-организационной и массово-политической работы, повышению авангардной роли коммунистов в коллективах. Надо, чтобы каждый член КПСС считал главной своей задачей добросовестное отношение к порученному делу, бережное отношение к высокому званию члена ленинской партии, мобилизацию товарищей по труду на поиск и использование резервов производства.

Суть партийного руководства производством, его развитием заключается в полном и умелом использовании первичными организациями уставного права контроля хозяйственной деятельности предприятий, его руководителей. Пленум обратил на это особое внимание, так как многие партийные организации оставляют в стороне решение важнейших производственных вопросов. Для успешного выполнения планов и обязательств необходимо привлечь к участию в работе среди трудящихся, настойчивее бороться за укрепление трудовой дисциплины, общественного порядка, против пьянства, алкоголизма. Надо усилить также агитационно-массовую работу, чаще проводить в бригадах, сменах, на участках политинформации, беседы агитаторов, лекции. Больше внимания следует уделять политическому образованию коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся.

Чем активнее будет каждый коммунист, чем полнее будет выполнять он уставные обязанности, партийные поручения, чем выше будет чувствовать ответственность за общее дело, ответственность за решения XXIV съезда КПСС, тем весомее станут трудовые достижения предприятий, тем меньше будет недостатков, мешающих успешно решать задачи коммунистического строительства.



— Ремонтировали подкрановую балку — стан стоял, — говорит бригадир электросварочной группы цеха № 8 М. И. Новоселов. — Рабочие субподрядной организации ушли — время вышло, а сварщик Лутков продолжал трудиться, причем за троих. И сделал все, что надо.

На днях Ивана Васильевича вызвали ночью — требовался срочный ремонт печей. Начальник цеха в приказе отметил старательность рабочего, премировал его.

И. В. Лутков более трех раз нынче выходил победителем в соревновании по профессии. Его наградили Почетной грамотой, вновь премировали.

Так трудятся многие рабочие Новотрубного завода, соревнуясь в честь праздника Великого Октября. В шестом цехе, например, тепло отзываются о крановщице В. Н. Торховой. Стаж



немалый — три пятилетки в цехе. Отлично знает дело, поэтому заготовки, инструмент, все грузы доставляет без задержки.

Девиз у соревнующихся один: «Больше, лучше, с

Предоктябрьская трудовая вахта

РЕЗЕРВ — МАСТЕРСТВО

Фоторепортаж



СОФИЯ. Горняки болгарского хозяйственного объединения «Редкие металлы» установили новый рекорд. Комплексная бригада С. Глухова за 31 рабочий день проложила 659 метров подземных галерей. Плановое задание бригада перевыполнила в два раза.

БЕРЛИН. Четверть века развивается плодотворное сотрудничество турбостроителей Берлинского завода «Бергман-борзиг» с научно-исследовательскими учреждениями Советского Союза. Оно охватывает подготовку и внедрение в производство новых образцов оборудования, а также совместное проведение исследовательских работ. «Бергман-борзиг» специализируется на создании турбин мощностью до ста тысяч киловатт. Потребности ГДР в более мощных турбинах покрывает Советский Союз. Сейчас коллектив предприятия трудится над осуществлением 20 совместных проектов с восемью советскими научно-исследовательскими институтами и предприятиями.

ПРАГА. Кувачицкий трубобркатный завод, входящий в состав прославленного металлургического комбината «Новая гуть» имени К. Готвальда в Остраве, празднует 25-летие. Коллектив предприятия отметил юбилей трудовым подарком — произведена четырехмиллионная со времени пуска завода тонна труб. Если на выпуск первых трех миллионов тонн труб заводу понадобилось 20 лет, то четвертый миллион выдан за пятилетие.

ДАР-эс САЛАМ. По сообщением из Мозамбика, в Лоренсу-Маркише, Бейре и других городах страны организованы стихийные митинги, на которых выражается поддержка временному правительству Мозамбика и приветствуются его усилия по нормализации положения в стране. Временное правительство Мозамбика предпринимает сейчас решительные шаги по налаживанию политической, экономической и общественной жизни в стране, ликвидации последствий жуткого экстремизма.

АФИНЫ. Коммунистическая партия Греции стала легальной, открыто действующей политической партией страны. Правительство Греции отменило закон 1947 года, который запрещал деятельность Коммунистической партии, а также всякую пропаганду и распространение коммунистических идей. В соответствии с декретом, опубликованным в «правительственной газете», деятельность Компартии Греции легализуется и она признается в качестве политической организации. Одновременно правительство разрешило деятельность всех политических партий страны и отменило запрет на проведение собраний. (ТАСС).

Будь НАСТАВНИКОМ, РАБОЧИЙ!

ПРИМЕР МОЛОДЕЖИ

Скромность и трудолюбие, отзывчивость и умение найти подход к молодому рабочему или новичку — вот качества, которыми обладает В. Н. Тонков, бригадир отделочников четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой. Бригада не зря зовется комсомольско-молодежной. В ней также усилены массово-политическую и воспитательную работу среди трудящихся, настойчивее борются за укрепление трудовой дисциплины, общественного

порядка, против пьянства, алкоголизма. Надо усилить также агитационно-массовую работу, чаще проводить в бригадах, сменах, на участках политинформации, беседы агитаторов, лекции. Больше внимания следует уделять политическому образованию коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся.

Мне пришлось быть с Тонковым в командировке в

Верхних Сергах — строили там дом. И я удивлялся, открывая в нем все новые черты характера: энергию, собранность, умение так поговорить по душам, зажечь человека, что тому хочется горы перевернуть. А случается у кого ошечка, заминка — бригадир уже рядом. Помогает советом, показывает, как сделать лучше.

Это настоящий наставник молодежи!

С. КАРИМУЛИН, читатель.

ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ — КАЖДОЙ СЕМЬЕ!

На уровне прошлого года

В первой нашей сводке, подготовленной 17 сентября, значится, что первоуральцы выписали 35 тысяч экземпляров газет и журналов на 1975 год. Эта цифра отражает фактическую сдачу документов предприятиями и организациями в городское агентство «Союзпечать». Она могла бы быть куда больше, если бы на местах не задерживали подписные документы. Еще ни одной весточки не поступило к нам со швейной фабрики, завода технологического оборудования, хлебокомбината, горпишеторга, горьмолзавода, из школ. Общественные распространители печати двух отделений совхоза «Первоураль-

ский» сдали часть подписки, а вот из совхоза «Уткинский» не имеем мы ни одного абонента.

О чем говорят такие факты? Прежде всего о том, что партийные организации этих предприятий мало интересуются, как идет подписная кампания в коллективах, сдаются ли документы в городское агентство «Союзпечать». Надо думать, что положение будет выправлено. Очень мало поступает документов из Кузино, медицинских учреждений. И уж совсем плохо то, что половина отделений связи вообще еще не сдала заказы на выписанные газеты и журналы.

В общем подписка идет

на уровне прошлого года. Около тысячи экземпляров «Правды», 500 — «Известий», 160 — «Социалистической индустрии», 180 — «Советской России», 318 — «Экономической газеты», почти 2700 экземпляров «Под знаменем Ленина», 143 — журнала «Рабочекрестьянский корреспондент», около тысячи партийных журналов — вот данные за первую половину сентября. Партийные организации должны побеспокоиться о том, чтобы подпиской были охвачены все, чтобы кампания прошла организованно.

З. МИХАЙЛОВСКИХ, начальник городского агентства «Союзпечать».

■ ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

ХАБАРОВСКО-ПХЕНЬЯН: НОВАЯ ВОЗДУШНАЯ ЛИНИЯ

Открытие регулярной авиатрассы Хабаровск — Пхеньян свидетельствует о крепнувшем авиационном сотрудничестве между СССР и КНДР. Летчики советской гражданской авиации осуществили первые полеты в народную Корею сразу же после окончания Велкой Отечественной войны. Рейсы выполнялись смешанным обществом гражданской авиации «СОКАО». Вскоре было подписано межправительственное соглашение, и 7 декабря 1955 года начались регулярные полеты турбовинтовых самолетов Аэрофлота Ил-18 по маршруту Москва — Омск — Иркутск — Пхеньян.

Новая же магистраль сулит еще большие удобства воздушным путешественникам из КНДР. В кратчайшее время можно транзитом через СССР попасть в европейские страны. Расписание движения самолетов между Хабаровском и Пхеньяном составлено таким образом, что все международные рейсы «стыкуются» между собой.

Путешествие по новой трассе длиной 1660 километров на новейшем самолете Аэрофлота Ту-154 займет всего 2 часа 15 минут. (АПН).

● ДЛЯ РЕК СИБИРИ

ПАВЛОДАР (Казахская ССР). Со ступеней Павлодарского судоремонтного завода спущен на воду буксирный катмаран Р-107 — первое в нашей стране судно, предназначенное для верховых рек Сибири, отличающихся мелководьем. Его мощность — 900 лошадиных сил, что достаточно для транспортировки несамостоятельных судов грузоподъемностью до 2800 тонн.

● НЕБИТ-ДАГСКИЙ ДОМОСТРОИТЕЛЬНЫЙ

АНХАБАД. В городе нефтяников Небит-Даге вступил в строй и начал выдавать продукцию новый домостроительный комбинат. Его проектная мощность — 50 тысяч квадратных метров жилья в год. Все основные производственные процессы на предприятии автоматизированы. Численность обслуживающего персонала здесь в полтора раза меньше, чем на подобных комбинатах Туркмении.

● ВЫГОДНОЕ СОСЕДСТВО

КУРСК. Первое в Центрально-Черноземной зоне трудовое хозяйство для разведения теплолюбивых растительноядных рыб — толстолобика и белого амура создано на окраине Курска, по соседству с городской ТЭЦ. В местных водах эта рыба не давала потомства: ей не хватало тепла. Отработанные промышленные воды, имеющие температуру до 30 градусов, оказались благоприятной средой, в которой новоселы почувствовали себя, как на родине, в реках Юго-Восточной Азии. В Курске ежегодно будут выводить и передавать на промышленное доращивание в рыбохозяйственной полосе России до 50 миллионов молодых толстолобика и белого амура. (ТАСС).

2 стр.
ПОД ЗНАМЕНОМ ЛЕНИНА
26 сентября 1974 г., № 188

С Е М И Н А Р НАСТАВНИКОВ

Отдел пропаганды и агитации городского комитета КПСС провел на днях семинар агитаторов-наставников. Открыл его инструктор отдела В. Я. Основин. Около пятидесяти агитаторов-наставников прослушали лекции заведующей методическим кабинетом горкома В. М. Макаровой «Индивидуальные типологические особенности личности», лектора городского общества «Знание» А. А. Киприяновой «Взаимоотношения в рабочем коллективе» и заместителя начальника городского отдела внутренних дел В. А. Баутина «Общественность в борьбе с преступностью и нарушениями правопорядка».

Снова собрались пропагандисты

После летнего перерыва снова собрались пропагандисты всех форм партийного и комсомольского политического просвещения на свой первый семинар перед началом нового учебного года. Кратким вступительным словом открыл его второй секретарь городского комитета партии Н. Н. Осинцев. Он рассказал также об итогах работы предприятий промышленности и строительства за восемь месяцев четвертого, определяющего года пятилетки. Заведующий отделом пропаганды и агитации горкома В. М. Прохоров проинформировал пропагандистов о задачах, которые предстоит решить в

наступающем учебном году. Лектор Свердловского обкома КПСС Б. И. Морозов выступил с лекцией о международном положении. Затем пропагандисты продолжили занятия по секциям.

Р. ЗУБОК,
нештатный
корреспондент.

Критически оценивая работу

Активно прошло отчетно-выборное партийное собрание в третьем пехе Новотрубного завода. Секретарь партбюро Г. И. Трифонов выступил с остро критическим докладом, анализирующим упущения в работе партийных групп, парт-

■ ТВОЙ МОЛОДОЙ СОВРЕМЕННОК

ЗАВОД — СУДЬБА ЕГО

— Какую черту характера вы больше всего цените?

— Трудлюбие, — ответил мне Валерий Дураков. Разговор шел в комитете комсомола. У Валерия только что закончилась смена. На зеленом сукне стола отдыхали его уставшие руки, светлая прядь аккуратно зачесанных волос еще не просохла после душа. Полчаса назад я была в цехе, в котором работает Дураков, он перед убокой рабочей места позволил себе несколько минут передохнуть. Сидел возле станка, опустив голову на широкую ладонь.

— Работа у него трудная, — говорит секретарь комитета комсомола Владимир Овдин. — Валерий не просто токарь, а отличный токарь. Признавали его лучшим по профессии не только по цеху, но и по заводу. Ему доверено выполнять специальные заказы. Обычно срочные. За смену несколько раз приходится перестраивать станок. Заметили, что у Валерия рабочее место расположено в отдельном помещении?

В тот день Дураков сдавал смену Николаю Васильевичу Елисееву. С этим человеком у него отношения особые. Десять лет назад Валерий закончил десятый класс. Над выбором дальнейшего пути не раздумывал. Отец советовал учиться профессии слесаря, приглашал на динасовый завод, где трудился уже много лет. Хотел Владимир Васильевич передать ремесло сыну. Но

все получилось по-иному. Механический цех нуждался в токарях. И начальник цеха настоял на своем. Сейчас этому факту Валерий дает такую оценку:

— Увидел во мне тогда, наверное, Новиков токаря. Это такой человек, который умеет ключики к людям подбирать.

Валерий широко улыбается. В больших глазах прыгают веселые смешинки. Когда видишь его улыбку, то не нужно особой прозорливости, чтобы понять: главное в Дуракове — искренность.

Вот сейчас, после нашего разговора, заспешит он к своему другу. Обещал ему в хозяйственных делах помочь. А потом домой.

— Слушай, Валерий, — обращается к нему комсомольский секретарь, — ты ведь у нас в наставники зачислен?

Несколько дней назад Валерию поручили учить токарному мастерству Лиду Ваулину и Любу Баеву. Вспоминает он свои первые уроки, полученные у Елисеева. Дураков продолжает и сегодня у него учиться. Ведь каждый день приходится выполнять разные заказы. Сегодня, например, к станку для жилищно-коммунального отдела детали вытачивал. Однажды слесарь-инструментальщик сделал заказ. Принесли чертеж, а Валерий разобравшись в нем не может. Елисеев, конечно, выручил.

— Слушай, — продолжает с Дураковым разговор комсомольский секретарь, —

уже учебный год начался. Ты снова будешь заниматься только в кружке комсомольской политехни? Когда же в институт поступишь?

В цехе ему постоянно об этом напоминают и дома тоже.

— Ну, если теща тебе не дает покоя в этом отношении, то получать высшее образование все равно придется, — смеется Овдин.

Дураков очень доволен своей работой. А учиться дальше подумывает на вечернем отделении института. Но позднее, потому что жена у него студентка-заочница. Кстати, Татьяна тоже работает в механическом цехе.

В армии подружился Дураков со спортом. Как член бюро ВЛКСМ цеха, отвечает он сейчас за спортивную работу. Из 38 комсомольцев лишь двое не сдали норм комплекса «Готов к труду и обороне». Сам Валерий получил золотой значок. Он считает, что личный пример — прежде всего. За честь завода нередко приходится выступать. Играл в футбол, настольный теннис. Любимее же всего — баскетбол.

Из книг его привлекают больше исторические романы. Прочитал недавно один и сделал для себя открытие. Место, где служил в армии, оказывается, в давние времена было вотчиной Александра Невского.

...Валерий поднимается из-за стола, приглаживает пшеничные волосы. Его ждут.

Р. ПОДБУРНАЯ.

● В ПОМОЩЬ ПРОПАГАНДИСТУ

МЕТОДИЧЕСКОЕ ПОСОБИЕ-ПРАКТИКУМ

В библиотеку городского комитета КПСС поступило новое методическое пособие-практикум по курсу «Основы экономики и управления производством» под редакцией И. Испгова. Новое методическое пособие предназначается для пропагандистов и преподавателей системы экономического образования. В нем содержатся методические советы о том, как подготовить и провести

практические занятия по темам курса «Основы экономики и управления производством», разбор возможных производственных ситуаций и обоснование управленческих решений, принимаемых руководителями подразделений и специалистами предприятий.

Кроме того, в методическом пособии-практикуме даны план и методика проведения семинаров по темам курса, основная и

дополнительная литература к каждой теме, справочные таблицы, указания к выполнению заданий и решению задач. В конце пособия — краткий словарь экономических терминов. Новое методическое пособие рекомендуем использовать всем пропагандистам школ экономического образования.

В. ВЫЛЕГЖАНИНА,
зав. библиотекой
горкома КПСС.

«Под знаменем Ленина» отвечают

В корреспонденции «ТЕРНИСТ ПУТЬ НОВИЧКИ» (газета № 164 от 23 августа) рассказывалось о ходе смотра реконструкции производства на Новоуткинском заводе «Искра». В ней отмечались и недостатки — не все рабочие знают о недостатках, некоторые цеховые смотровые комиссии неудовлетворительно ведут учет поступающих предложений, авторов не ставят в известность о судьбе их творческих заявок.

Редакция получила следующий ответ: «Корреспонденция «Тернист путь новички» 17 сентября обескуражилась на совещании заводской смотровой комиссии. Составлен график рассмотрения у главного инженера хода смотра в цехах. Цеховым смотровым комиссиям будет оказана помощь.

Е. ПЛЮСНИН,
главный инженер
Новоуткинского
завода «Искра».

Партийная жизнь: ИНФОРМАЦИЯ

бюро и в целом первичной организации. Коммунисты активно, по-деловому обсуждали деятельность парторганизации за отчетный год. Выступило десять членов КПСС. Отдавая должное трудовым успехам коллектива, они сосредоточили внимание на недостатках, в особенности в массово-политической и воспитательной работе. Бригадир станков ХПТ В. Г. Дорохов, резчик А. М. Корнилов, старший мастер В. Н. Филмонов и другие говорили о том, что медленно вводятся в производство новые схемы, другие новин-

ки технического прогресса, способствующие повышению производительности труда, качества продукции; что нарушения трудовой и производственной дисциплины — результат недостаточной наступательной идеологической работы.

Коммунисты внесли немало предложений, направленных на усиление внутрипартийной работы, авангардной роли первичной организации в коллективе. Эти предложения легли в основу принятого собрания постановлений. Секретарем партбюро цеха снова избран Г. И. Трифонов.

Прямо на строительной площадке готовит оснастку для бетонных работ бригада Николая Ивановича Совы. Опытный руководитель работ перенес свои методы труда на объекты нового, девятого строительного управления. И здесь, как и прежде, бригада коммуниста Н. И. Совы значительно перевыполнила производственные нормы.

Фото
Н. Булыгина.



Экономия металла — резерв пятилетки

ЕСЛИ РУКИ ПРИЛОЖИТЬ

Сейчас идет большой разговор об эффективном использовании черных металлов. Проблема серьезная: ведь почти в любом деле без металла не обойтись. А всегда ли его расходуют рационально, экономно?

Сошлюсь на наш цех. Продолжительное время раскрашивали металл автогенно. И вот, скажем, когда резали сталь для оправок станков холодной прокатки труб, то оставляли «прибыль» до 200 миллиметров. При механической обработке эту «прибыль» отрезали и выбрасывали в металлолом.

Особенно беспечно к использованию металла относились некоторые молодые рабочие.

Фактами бесхозяйственности занялись народные контролеры (руководитель группы Л. В. Русинев) и «Комсомольский проектор» (начальник штаба А. Измоленов). Начальник цеха издал распоряжение. Наметили мероприятия, в результате ряд недостатков удалось устранить.

Установлен, к примеру, специальный станок для порезки мелкого проката. Приобретен пресс для ломки заготовки диаметром до 90 миллиметров. Так, правильный раскрой металла для оправок станков ХПТ дал возможность дополнительно получить 200 оправок в месяц. Головая экономия — 4800 рублей.

Однако, к сожалению, перерасход дорогостоящего металла происходит часто и не по вине коллектива цеха. Не раскрой секрета, если скажу, что наши соседи, лилейники, поставляют литье низкого качества, плохо очищенное, с большими припусками.

Работников отдела снабжения тоже мало беспокоит, что они дают нам заготовку, прокат не по сортаменту. И опять на обработку тратится больше времени, чем положено. Бо-

лее того, молодые станочники даже не справляются с заданиями. А как справиться, если в стружку уходит металл в два-три раза больше, чем весит сама деталь?

Есть такая деталь — полые валы. При их обработке в отходы уходит до трех тонн металла в год сверх всяких норм!

Всех фактов, конечно, не перечислишь. Они свидетельствуют о том, что на предприятии экономией металла занимаются пока, видимо, слабо, многие резервы остаются еще втуев.

Не у меня одного, наверное, возник законный вопрос: почему бы мелкие детали и заготовки не штамповать? Умельцев, рационализаторов на предприятии — армия, они решают сложные технические задачи. И эта им под силу, только надо направить в нужное русло творческий поиск.

Трудящиеся цеха, коммунисты понимают всю важность проблемы. Не случайно об экономии металла шел открытый разговор на открытом партийном собрании. Партийная организация, народные контролеры, «Комсомольский проектор» берут под свой контроль рациональное расходование черного металла. Нет сомнения в положительных результатах, они будут. Но наших усилий мало. Требуется дружная работа, поиск резервов тружениками всех цехов — рабочими, техниками, инженерами, работникам всех служб и отделов. Следует, возможно, пересмотреть даже условия социалистического соревнования между коллективами и отдельными производственными бригадами и ввести пункт об экономии металла.

Словом, при желании сделать можно много.

Б. ЗЫКОВ,
токарь цеха № 28
Новотрубного завода.

СОРЕВНОВАНИЕ: напряженность обязательств ХОТЯ ПЛАНЫ ВЫПОЛНЯЮТСЯ

Итак, заводу термоизоляционных материалов на нынешний год установили план — изготовить 228 тысяч кубометров минераловатных изделий. Руководство решило принять встречный план — дополнительно выпустить две тысячи кубометров.

Бить в литавры? Нет, обождём. Прежде назову другие цифры. Задание прошлого года — 221 тысяча кубометров — тимовцы перекрыли на 17 тысяч!

Достаточно воспользоваться простейшими действиями арифметики. Станет ясно: в прошлом году завод выдал продукцию на восемь тысяч кубометров больше, чем намечено выпустить нынче вместе со встречным планом!

Спрашивается, трудно ли ходить в героях? Сошлемся на итоги восьми месяцев. В сумме со встречным планом следовало изготовить 142,4 тысячи кубометров продукции, а на счету уже 154,8 тысячи! Дивно перекрыты и сметки по росту производительности труда.

Таким образом, нет необходимости доказывать, что показатели взяты весьма заниженные. Об этом знает любой мастер. Поэтому обязательства смен «разрабатываются» по образцу и подобию заводских. Г. С. Климова, старший мастер шлаковатного участка, например, это ничуть не скрывает. Вместе с ней внимательно «кисучаем» договор на соревнование между сменами, которые возглавляют Н. К. Долинный и М. Я. Зуева. Первая обязалась выполнить нормы на 103, вторая — на 102,7 процента.

— Держат слово? Галина Сергеевна улыбается.

— Смена Николая Константиновича перекрывает нормы на 12,2, а смена Марии Яковлевны — на 13,1 процента.

Новый пункт. Оба коллектива взяли сократить расходы на оборудование за счет лучшей его эксплуатации против прошлого года соответственно на 12 и 10 процентов.

Снова спрашиваю: — И как? Старший мастер пожимает плечами:

— Механизмы работают отлично. Простое, открытое, и не бывает. Она поясняет:

— Наши горняки дают хорошего качества сырье — сланец, не жалуемся на топливо — кокс. Механизмы отлажены. Потому и результаты высокие.

Правильно. Только сделаем поправку: хорошие условия, резервы для достижения этих результатов «открылись» не сегодня. Помнится, когда начинали строить эстакаду для хранения кокса, директор замечал — можно будет увеличить и выпуск продукции, и повысить ее качество. Беда в том, что раньше уголь хранился под открытым небом. Он распылялся, его давили бульдозерами, когда сгребали — какая уж температура при сгорании! Теперь же топливо из вагонов засыпают в бункера (правда, еще не все сделано). В дальнейшем будет еще лучше.

Короче, возможности и резервы при подготовке обязательств не учли, оста-

вили «про запас», чтобы потом пустить (так и получилось!) их в дело, довольно легко перекрыть рубежи.

Понимая, очевидно, что свои наметки соперники — смены Н. К. Долинного и М. Я. Зуевой — опередят без труда, они записали в договоре: «Проводить взаимопроверку не реже одного раза в квартал».

Куда уж режеть! Хотя и зачем чаще? Хвалить друг друга?

В обоих коллективах есть многоопытные рабочие — вагранщик В. П. Конев, шихтовщик А. К. Кашапов, сьемщица В. И. Шашкова, сортироващица М. Н. Наумова и другие. Распространить и обобщить их методы — важный резерв. Однако в договоре об обмене опытом — ни строчки.

Вновь напрашивается вывод: нет надобности. А если бы обязательства взяли напряженнее, пришлось бы «по амбарам поскрести», поднять не только этот, но и другие резервы, включиться в творческий поиск.

Видите, какая цепочка? Она тянется. Г. С. Климова, например, уверяет, что «закрутилась» и поэтому на цеховой доске показателей сегодня не поставила показатели работы смен за сутки.

Допустим. Но, как убранные поля, сиротливо пустуют и заводские доски, где отмечаются показатели смен за сутки и с начала года, выпуск продукции по заводу за сутки и с начала месяца. Тоже кто-то «закрутился»?

Надо, конечно, продолжать соревнование на договорной основе, совершенствовать его. Обязательства же — и заводские, и коллективные, бригадные, индивидуальные — пора пересмотреть. Нужно учесть все резервы, сделать расчеты, экономически обосновать каждую цифру и принять напряженные, выполняющие требования, требования бы потрудиться понастоящему, вкладывая в работу все знания, все силы. Когда же победа дается довольно легко, цена ее падает.

Г. ВАСИЛЬЕВ.



Глаз не в состоянии охватить эту огромную строительную площадку. Только полтора часа объезд на юркой машине «Жук» дает некоторое представление о строке: огромные котлованы, высокие насыпи, глубокие траншеи под фундаменты. Каждый участок — это несколько гектаров, будущее отдельное предприятие. Но наиболее общую картину этой стройки можно, видимо, получить только с вертолета.

Металлургический комбинат «Катовице» строит вся Польша. С этой стройкой связано будущее экономики страны. В апреле 1972 года экскаватор вынул первый ковш земли. А к концу 1976 года должна быть закончена первая очередь гигантского комбината. В 1980 году, когда весь комбинат вступит в строй,

ВСЕНАРОДНАЯ СТРОЙКА

он будет выплачивать ежегодно около 9 миллионов тонн стали.

Такой размах строительства свидетельствует о возросшем за 30 лет народной власти национальном достоянии Польши, о ее больших производственных возможностях.

Строительство этого металлургического гиганта вызвано возросшими потребностями страны в металле.

На стройке комбината трудятся 12 тысяч человек. Но людей на огромной площадке в общем-то не видно. Кажется, что мощными бульдозерами и самосвалами, канавокопателями, экскаваторами, бетоноукладчиками управляет чья-то невидимая рука. Без техники невозможно построить такой крупный объект и в такие сжатые сроки.

Полным ходом идут работы по возведению главного мартена, по своей ве-

личине он займет третье место в мире. Предприятия комбината будут соединены развитой сетью автомобильных дорог. На 140 километров протянется заводская железнодорожная магистраль.

Ни одно современное металлургическое предприятие народной Польши не строилось без участия Советского Союза. Комбинат «Катовице» не исключение. В его проектировании принимали участие советские институты, а в оснащении оборудования будут участвовать советские заводы. Заместитель председателя Совета Министров ПНР Ф. Каим подчеркнул, что новал стройка 70-х годов — яркий пример дружбы и сотрудничества двух братских стран. Его сооружение стало возможным благодаря содействию Советского Союза.

А. ПОРОШИН,
корреспондент ТАСС.

ОБМАНУТЫЕ КРЕСТЬЯНЕ

Несколько дней в брусельской штаб-квартире Европейского экономического сообщества («Общего рынка») проходила сессия министров сельского хозяйства девяти стран — членов ЕЭС. Собраться на эту встречу министры вынудили массовые демонстрации крестьян, которые уже на протяжении нескольких месяцев не утихают в ФРГ, во Франции, в Бельгии и других государствах «Общего рынка». Трудящиеся земли демонстративно высыпают перед зданиями министерств и муниципалитетов собранный урожай, они блокируют дороги тракторами и сваленными деревьями, в результате чего образуются гигантские многокилометровые автомобильные «пробки».

Основная цель этих демонстраций — добиться повышения закупочных цен. Выдвигать такое требование крестьян заставляет жизнь. Доходы фермеров из года в год неуклонно падают. В нынешнем 1974 году, например, по подсче-

там западногерманских экономистов, они сократятся на 30—40 процентов. И это происходит в то время, когда розничные цены, по которым покупают в магазинах мясо, молоко, масло и другие сельскохозяйственные продукты, стремительно растут!

Чем объясняется такое, на первый взгляд, странное положение? Прежде всего законами, присущими капиталистической экономике. «Мы не имеем никакого отношения к тем высоким ценам, по которым наша продукция продается населению, — заявляют крестьяне. — Наживаются монополии, а не мы — производители!»

Действительно, в странах Западной Европы скупка, переработка и сбыт сельскохозяйственной продукции находятся в руках нескольких гигантских концернов. Добиваясь снижения закупочных цен и вздувая розничные цены, они получают гигантские прибыли. За первую половину этого года, например,

доходы пищевых концернов в ФРГ выросли на 54 процента. Вот результат грабежа как покупателей, так и крестьян. Положение фермеров усугубляется тем, что цены на товары, необходимые для их производственной деятельности, стремительно повышаются. Так, во Франции за год удобрения подорожали на 90 процентов, гербициды — на 164 процента, значительно выросли цены на дизельное топливо и т. д.

В этих условиях крестьянские организации западноевропейских стран выдвинули требования повысить закупочные цены на 20—30 процентов. Как же отнеслись к этим требованиям участники Брюссельской сессии? После длительных дискуссий, на которые несомненно повлияла позиция монополий, было принято решение повысить с 1 октября закупочные цены всего лишь на... 5 процентов. «Нас обманули!» И действительно, в выигрыше и на этот раз оказались монополии. Это неудивительно.

«Общий рынок» создавался в интересах крупного капитала, в его интересах он и действует. Однако ясно и другое: незначительной уступкой сбыт массовое крестьянское движение в странах «Общего рынка» не устоит. Борьба будет продолжаться.

В. ГОНЧАРОВ,
обозреватель ТАСС.

На снимке: в ряде департаментов Франции крестьяне блокируют автодороги, устраивая заграждения.

Фотохроника ТАСС.

* ВЕСТИ С ПРЕДПРИЯТИЙ

НОВАЯ ПРОДУКЦИЯ

В нынешнем году трудящиеся завода технологического оборудования осваивают новую продукцию — унифицированное телевизионное оборудование для телевизионных ателье. Оно идет во все концы страны.

Специалисты и рабочие успешно справились с ответственным заданием — из-

готовили сверх девятимесячного плана 707 единиц.

Более того, на предприятии совершенствуют эту аппаратуру — вместо радиолампы используют полупроводники. В результате повышается долговечность оборудования, оно становится более экономичным — меньше расходует электроэнергию.

П. АНДРЕЕВ.

ВЫШЕ ПРОШЛОГОДНЕГО

от каждой коровы в среднем по восемь литров молока — на литр больше, чем в сентябре прошлого года.

А. НИКОЛАЕВ,
нештатный корреспондент.



Большого успеха добились животноводы совхоза «Первоуральский». Они досрочно выполнили десятимесячное задание по продаже государству молока. Вместо 3030 тонн продукции сдано больше: 3200 тонн молока.

Сейчас ежедневно доярки надаивают

Из редакционной почты

Жилые дома, расположенные во втором микрорайоне, находятся в ведении домоуправления № 13 жилищно-коммунального отдела Новотрубного завода. Руководит домоуправлением Т. Я. Дрозд.

Зима не за горами, а к ремонту жилья еще не приступали. С марта по сентябрь нынешнего года не было в домоуправлении инженера по ремонту, плана работ. Потом спохватились.

Раису Ивановну Щербу назначили инженером в срочном порядке девятого сентября... и дали в распоряжение трех рабочих: плотника Н. Блинова, штукатуров-маляров М. Логинских, Н. Романову. Раиса Ивановна обеспокоена:

— Здесь нужны минимум еще один столяр, два плотника, штукатуры, жестянщик, разнорабочие.

Срочно нуждаются в замене мягкой кровли дома № 7, 9, 9-б по улице Советской, № 16 по проспекту Космонавтов. Требуется заделать швы между панелями в домах № 51 по улице Ватутина, № 9-б, 13-а по Советской. При возведении зданий шел эксперимент: швы заполнялись специальной мастикой, а не штукатурились. Этот метод не оправдал себя. В сильные мо-

ДОМА ЖДУТ РЕМОНТА

розы швы промерзают насквозь, в квартирах холодно. В дождливые дни швы намокают, пропускают влагу. Уже не первый год домоуправляющая Т. Я. Дрозд осаждает руководителей строительного управления № 4, требует устранить недостатки. В 1971 году рабочие управления заштукатурили швы первого и второго этажей и на этом остановились. А ведь дома пятиэтажные... Жительница дома № 9-б по улице Советской С. С. Ладыгина который год подряд просит отремонтировать крышу, так как ее квартиру заливают водой, но И. И. Баев, сочувствуя, отделяется обещаниями.

Часть отмоетков вокруг домов № 49, 49-а, 51-б по улице Ватутина, № 18 по проспекту Космонавтов, № 7-а, 9 по улице Советской вышли из строя. Ливневые воды стекают в подвалы, порой затопляют их, разрушая фундамент здания, затрудняя хранение картофеля, овощей в кладовых. Квартирсыемщики изъявили желание отремонтировать отмоетки своими силами. Нужен бетон. Но начальник ЖКО Новотрубного завода И. И. Баев и начальник отдела снабжения Я. П. Шульженко не могут согласовать этот вопрос.

— Очень плохое снабжение стройматериалами, —

жалуется Р. И. Щерба. — Нам нужно 500 килограммов битума, 200 квадратных метров рубероида для ремонта кровли, но пока мы не получили ни грамма. Требуется также стекло. Оно есть, но его не на чем доставить со склада.

Плотник Н. Блинов рассказывает:

— Я сейчас ремонтирую входные двери. В столярной мастерской делаю заготовки и... на своих плечах разношу их по объектам. Какая тут производительность труда, судите сами.

Конечно, можно организовать и доставку мелких стройматериалов, и выделить краску. Вот, например, жильцы решили покрасить окна и балконы сами, но неизвестно, когда пинцетива их осуществится, отсутствует краска. В домоуправлении нет кладовой для хранения стройматериалов. Это создает дополнительные трудности для ремонта, но ведь не исключает его. Пока стоит погожие дни, нужно оперативно устранить недостатки.

А. БЕРСЕНЕВ,
нештатный
корреспондент.

3 стр.
ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА
26 сентября 1974 г., № 188

■ К 70-ЛЕТИЮ
СО ДНЯ РОЖДЕНИЯ
Н. А. ОСТРОВСКОГО

ПЫЛАЮЩИЙ ФАКЕЛ

Шаг к профессии

29 сентября исполняется 70 лет со дня рождения писателя-бойца Николая Островского. О жизни и творчестве Островского, которого Ромен Роллан назвал «пылающим факелом», рассказывает писательница АННА КАРАВАЕВА.

Все, кто знал и любил его, помнят о нем все так живо и ясно, будто совсем недавно виделись и говорили с ним, — так велика и неисчерпаема была в нем любовь к жизни и жажда деятельности. Один из ярчайших представителей первого поколения Ленинского комсомола, Николай Островский всей своей горячей душой воспринял великие идеи Коммунистической партии, ее созидательные планы и призывы для счастья миллионов трудовых людей.

Почти подростком Островский вступил в Красную Армию. Это было трудное время гражданской войны, борьбы с белогвардейцами, интервентами, время восстановления разрушенных фабрик и заводов, время нечеловеческого напряжения сил тех, кто создавал новый социалистический мир. И ради утверждения этого нового мира яростно сражался в конной атаке и падал с пули Николай Островский; воскресал — и снова встал на передний край; в холод и голод строил железную дорогу, опять падал, скошенный тифом, и снова поднимался для борьбы...

Островский боролся до конца. Когда были исчерпаны его физические силы и возможности, его оружием стало перо. Он создал книгу — автобиографию своего поколения. Он с невиданной ясностью выявил смысл судьбы нового человека, его героический жребий и его моральное самоощущение.

В 1932 году к нам в редакцию журнала «Молодая гвардия» пришел старый большевик, рабочий, друг Н. Островского Иннокентий Феденев и принес рукопись романа Николая Островского «Как закалялась сталь». Из номера в номер журнал начал печатать книгу. Это было то произведение, которое мы, редакция журнала, искали и ждали. Помню, как все мы участвовали в читательских конференциях, посвященных роману.

Наша молодежь еще задолго до того, как о книге заговорила критика, уже полюбила роман и его героев. Даже более того. Известно, что рукопись книги до ее опубликования буквально рвали из рук в комсомольских ячейках в Шепетовке, пять часов подряд рукопись читали вслух на комсомольском активе, ее обсуждали в местном педагогическом техникуме.

Поток писем, буквально хлынувший в журнал «Молодая гвардия» с 1932 года, — лучшее свидетельство того, насколько дорогой стала для молодых читателей книга их современника. В 1934 году было около двух тысяч писем, за первые месяцы 1935-го — более пяти тысяч. И из всех этих тысяч только 300 — индивидуальных, остальные — от комсомольских, военных и рабочих коллективов.

Даже мы, писатели, журналисты, были поражены этой читательской реакцией.

Приведу одно письмо: «Николай, братишка! Пишет тебе незнакомый слесарь Краснодарского депо. Уже пять часов утра, а я всю ночь читал про твоего Павку. Я так его полюбил, что всех его врагов проклевывал пером. И до того проколол журнал, что теперь сижу и думаю, как его отнести в библиотеку?!»

Здесь, в читательской массе, и была предопределена с самого начала судьба книги. К середине 30-х годов ее тираж составил 2 миллиона, к середине 50-х — 5 миллионов, к середине 60-х — 10 миллионов экземпляров...

В чем секрет популярности романа «Как закалялась сталь» не только в нашей стране, но и далеко за ее пределами? Это повесть (Островский скромно называл роман повестью), с удивительной точностью отразившая свою эпоху — революцию, гражданскую войну, энтузиазм социалистического строительства. Это книга, которая формирует сознание, которая помогает понять пафос коммунистических идей. Павел Корчагин не герой-одиночка, которого легко победить и выбросить из жизни. Он сын могучего класса, кровно с ним связанный и побеждающий в бою и труде.

Переведенные на разные языки мира, романы Николая Островского «Как закалялась сталь» и «Рожденные бурей» еще многим и многим поколениям советских и зарубежных читателей будут служить немеркнущим путеводным огнем революционной мысли и мечты, поэзии труде и священной борьбе за мир и дружбу между народами.

В Париже, в одну из встреч с замечательным французским писателем Роменом Ролланом, я услышала от него такой отзыв о Николае Островском: «Пылающий факел. Мудрые, прекрасные слова...»

(АПН).

В этом году к многочисленному кружку клуба юного техника прибавилось еще два: кружок начального технического моделирования для мальчиков младшего возраста и кружок «Юный электрослесарь», в котором ребята получают начальные навыки и в слесарном деле, и как электрики.

В клубе ежегодно занимается около 350 человек. Второй учебный год приходит в кружок технического моделирования учащиеся школы № 3 Сергей Смирнов, Алевта Курин, Саша Тарасенко. Давно посещает авиамодельный кружок Алексей Жданов из школы № 32.

Детская увлеченность вполне может привести к выбору будущей профессии, развить интерес к творчеству, к созданию своей, например, модели, своего проекта. Володя Гурьянов с четвертого класса занимался в судомодельном кружке. Его работы экспонировались на ВДНХ. В этом году он закончил школу и поступил в одно из высших военно-морских училищ. А характеристику — рекомендацию ему дали в клубе.

Как и в прошлом году, у нас ведется работа со школьниками по рационализации и изобретательству. Пройдут соревнования по картингу, авиамоделизму, радиоспорту. А первая выставка работ юных техников откроется в октябре во Дворце культуры Новотрубного завода.

А. ГАРЦЕВ,
директор клуба
юного техника.

БАЛ МОЛОДЕЖИ

В клубе имени Свердлова Новоуткинского завода «Искра» состоялся молодежный «Осенний бал».

Вальсом начался бал. А потом были конкурсы на лучшее исполнение песни, танца, веселые аттракционы. Победителям вручала призы затейник З. В. Попова.

Хорошее настроение сумели передать молодым рабочим организаторы вечера во главе с членом партбюро завода П. И. Соколкиной. Для девчат и парней вечер был настоящим праздником.

В. ЕРМАКОВ,
секретарь парторганизации цеха № 10
Новоуткинского завода «Искра».

Зам. редактора Б. И. ПРУЧКОВСКИЙ.

ХОККЕЙ С МЯЧОМ ИГРАЮТ ВETERАНЫ

Во Дворце спорта в Свердловске в минувшую субботу встретились ветераны хоккея с мячом — команды Свердловска и Первоуральска. Торжественно прошло официальное представление, и началась игра. Первый период закончился ничью — 8:8. А общий счет матча стал 13:15. Победители — свердловчане.

Среди ветеранов были

заслуженные мастера спорта, бывшие участники чемпионатов страны. Первоуральцы И. Фролов и Ю. Школьный, Ю. Макеев и Н. Перфильев, Г. Дубов, В. Май и другие известные в прошлом хоккеисты вышли на лед. В свердловской команде играло пять чемпионов мира.

Это уже вторая встреча ветеранов. Решено ежегодно проводить по четыре таких матча. Победителей следующего года ждет приз «Каменный цветок».

Г. ДУБОВ,
участник матча.

СОВЕТЫ САДОВОДАМ

ОСЕННИЕ ЗАБОТЫ

Работы в саду в октябре в основном сводятся к уборке участка от опавших листьев, посадке плодовых и ягодных культур и подготовке всех насаждений к зиме, к борьбе против вредителей и болезней сада.

Против мышевидных грызунов готовят и раскладывают приманки из хлеба и зерна, вымоченных в растворе мышьяковистого кальция (40—50 г на 1 литр воды).

Проводить опрыскивание от подопечивающих смородине и крыжовнику следует керосиново-мыльной эмульсией (100 г керосина и 50 г мыла на 10 литров воды), против антракноза, галлиц на смородине — 30 г хлорокиси меди в 20 г хлорофоса на 10 литров воды. Малинный жук и малинная муха погибают при осенней переколке почвы.

При недостаточном увлажнении почвы (в сухую погоду) проводят полив деревьев и кустарников для предохранения их от вымерзания. В осеннее время

сажают ягодные кустарники, яблонь, груши, сливы с обязательным поливом (1—2 ведра на дерево). Крыжовник и смородину сажают двухлетними саженцами.

Для посадки малины отбирают однолетние отпрыски, укорачивают до 30 см, обмакивают в болтушку. При наличии кислой почвы необходимо внести известь. При прорезывании кроны сначала вырезают засохшие, поврежденные, переплетенные, мешающие друг другу ветви. Обрезают на кольцо, не оставляя пеньков. Все срезы замазывают варом, пластилином или масляной краской на олифе. Очищают и белят их известью с глиной (2—3 кг на ведро воды). Пригибают и связывают малину, кроны молодых деревьев, обвязывают штамбы (лапником или толем), окуливают землей.

Т. ГВОЗДЕЦКАЯ,
агроном городского
совета общества
охраны природы.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

КИНОТЕАТР «ВОСХОД». ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «В БОИ ИДУТ ОДНИ «СТАРИКИ». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 ЧАС. ВЕЧЕРА.

* * *

Кинотеатр «Космос». ХУДОЖЕСТВЕННЫЙ ФИЛЬМ «ДАЙ ЛАПУ, ДРУГ!». Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

* * *

Клуб филиала Новотрубного завода. Художественный фильм «МЕДНАЯ БАШНЯ». Сеансы: 5, 7, 9 час. вечера.

* * *

Клуб Трумпоселка. Художественный фильм «КРУГ». Сеансы: 7, 9 час. вечера.

Заводской комитет ДОСААФ Новотрубного завода до 5 октября проводит набор на курсы мотоциклистов, радиотелемастеров.

Запись по адресу: ул. Вайнера, 5-а, с 9 до 18 часов.

ДОРОГЕ РЕБЯТА!
С 1 октября в кинотеатре «Восход» каждое воскресенье будет демонстрироваться детский кинофильм. Начало сеанса в 9 часов утра.

Среднему городскому профтехучилищу № 6 срочно требуются мастера производственного обучения по специальности электроремонтника. Обращаться в бюро по трудоустройству: ул. Ленина, 10.

Поздравляем дорогого и любимого Цыбулевского Михаила Ильича с днем рождения. Желаем здоровья, успехов в труде и личного счастья. Сестра, зять, племянники.

Уют
гарантирован!

ВЫ ПОВЕРНУЛИ
ВЫКЛЮЧАТЕЛЬ — И
СОВСЕМ НОВОЙ
ПРЕДСТАЛА ПРИ-
ВЫЧНАЯ КОМНАТА.
ПОЧЕМУ? ДА ПОТО-
МУ, ЧТО В КОМНА-
ТЕ НОВЫЙ СВЕ-
ТИЛЬНИК.

Магазин № 20 «Мебель-бытовые
товары» проводит неделю
продажи светильников.

СВЕТИЛЬНИКИ ОДНО-, ДВУХ-, ТРЕХ-, ПЯТИРОЖКОВЫЕ, БРА,
ЛЮСТРЫ, ТОРШЕРЫ ПО ЦЕНЕ ОТ 5 ДО 650 РУБЛЕЙ НА ЛЮБОЙ
ВКУС ВЫ МОЖЕТЕ ВЫБРАТЬ НА ВЫСТАВКЕ.
ПОСЕТИТЕ МАГАЗИН ПО АДРЕСУ: УЛ. ВАЙНЕРА, 23.

ГОРПРОМТОРГ.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

29 СЕНТЯБРЯ. ДЕНЬ ОТДЫХА «ВСЕЙ СЕМЬЕЙ ВО ДВОРЕЦ». В 12 часов. Спектакль ТЮЗа Дворца культуры Новотрубного завода «Красный галстук». В 14 часов. Художественный фильм «Если что случится с тобой». В перерывах игры, конкурсы, аттракционы. Вход свободный. В 19 час. 30 мин. ВЕЧЕР ОТДЫХА «ОСЕННИЕ РИТМЫ». В программе: танцы, игры, аттракционы, конкурс «Осень», эстрадные миниатюры, короткометражные фильмы. Билеты продаются в кассе Дворца культуры.



АДРЕС: 623100, г. Первоуральск, проспект Ильича, 21/40.
ТЕЛЕФОНЫ: редактор 2-15-72, зам. редактора 2-52-05, ответственный секретарь 2-14-94, отдел партийной жизни 2-52-83, экономический отдел 2-53-47, отдел писем 2-52-21, корректорская 2-35-62, бухгалтер 2-53-71, директор типографии 2-46-55.